Електролітична дисоціація це:

[ ] термічний розклад хімічних сполук
[ ] розклад речовин у процесі розчинення
[#] розпад речовин на іони у розчинах електролітів
[ ] з’єднання  іонів у молекули
Правильна формула валентних підрівнів атома елементу Марганцю з валентністю (О):

[ ] 3d64s1

[#] 3d54s2
[ ] 3d54s1
[ ] 3d44s2 

Число молекул в 22,4 л (н.у.) газу: 

[ ] 2,7·1023

[#] 6,02 1023
[ ] 1,1 ·1024

[ ] 2,24·1024
Ступінь окислення  елементу Сульфуру однакова в ряду: 

[ ] H2S – SO3 – SO32-

[#] SO32- – SO2  – SF4
[ ] SO42- – SCl4 – K2S 

[ ] MgS – H2SO3 – S8

Кальцій належить до групи періодичної системи елементів Д.І. Мендєлєєва?

[ ] IV - A

[ ] II - B

[ ] VI - B

[#] II – A

У молекулі кисню хімічний зв'язок:

[#] ковалентний неполярний

[ ] іонний

[ ] ковалентний полярний
[ ] водневий

Відносна атомна маса гідраргіруму:

[ ] 108,325
[ ] 80,00
[ ] 206,89
[#] 200,59
Індикатор фенол-фталеїн у лужному розчині набуває:

[ ] червоного забарвлення
[#] малинового забарвлення
[ ] чорного осаду
[ ] синього забарвлення
Як зміниться швидкість реакції при збільшенні концентрації реагуючих речовин: 
А+ 2В = С + D
[#] зросте
[ ] зменшиться
[ ] не зміниться
[ ] немає вірної відповіді
Комплексна сіль це:

[#] Na[AuCl4]
[ ] CuSO4 ∙ 5 H2O
[ ] (CuOH)2CO3
[ ] CuFeS2
